

县人大调研煤炭企业 固废处置环保情况

本报讯 近日，县人大常委会副主任王华庆带领县人大城环工委、县生态环境分局、县应急局、自然资源局等相关职能部门及部分县人大代表调研组，就全县煤炭企业固废处置环保情况进行调研。

调研组先后深入李村煤矿、霍尔辛赫煤业、赵庄煤业等项目现场实地查看，并深入企业听取工作情况汇报。就煤矸石综合利用和处置进行交流讨论，提出了建议。

王华庆要求，各相关部门、企业要牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念，紧扣责任链条，完善管理机制，切实做好固废处置环保工作。企业要加强固废环境管理，料、生产工艺、固废产生源和贮存运输等方面进一步研究和探索，提高固废资源化利用率。职能部门要强化服务，从审批、环境管理、环境安全等方面给予指导，解决企业固废处置利用难题，以生态环境高水平保护推动高质量发展。

红波

鲍店镇开展义务植 树活动

本报讯 近日，鲍店镇组织广大干部职工、到村工作

生开展“植树造林为自然增色 为人类造福”义务植
树活动。

在嵒水村植树点，大家热情高涨、干劲十足，有的扶苗，有的挥锹培土，有的围堰浇水，共栽植 100 余棵

苗。

通过义务植树活动，认真践行“绿水青山就是金山银

山”发展理念，激发广大干部群众积极投身生态文明建

设，为乡村振兴增绿添彩。

刘盼

县文联、色头镇政府 组织尧乡诗社开展 文艺采风

本报讯 4月6日，县文联、色头镇政府组织尧乡诗社深

入云龙山旅游景区开展文艺采风活动。

活动中，通过实地考察、现场观摩、导游解说等，尧

乡的文学爱好者们对白松坡、崇庆寺等风景名胜进

深入了解，提振大家创作激情，推出系列文艺作品，

进一步挖掘长子文化、讲好长子故事、塑造长子形象，为

长子文旅高质量发展作出应有贡献。

常态长效推进文明城市建设

我县创城第六片区：坚持“四个坚决”深入推进创城工作

本报讯 连日来，我县创城第六片区各成员单位按照全县创城工作安排，始终坚持创建为民、创建惠民，对标对表、压实责任，找问题、抓整改，以实际行动为文明城市创建工作赋能加码。

4月3日，创城第六片区志愿者身着“红马甲”穿梭在大街小巷，有的清理垃圾杂物，有的整理随意摆放的电动车，还有的协助交警开展文明劝导，赢得了过往群众的纷纷点赞。

县纪委监委常务副书记、监委副主任解夏江介绍，创建全国文明城市第六片区工作由县纪委监

委牵头落实。创城第六片区创城工作始终坚持“四个坚决”：一是坚决抓好组织领导。纪委监委主要领导牵头抓总，靠前指挥，统筹部署，各成员单位扎根一线，主动上手，开展工作。二是坚决抓好问题整改。按照“找问题、建台账、抓整改、促常态”工作思路，落实一线发现问题、一线协调调度、一线整改落实工作方法，对存在问题实行动态管理，小问题立行立改，大问题协调整改，问题整改一个、销号一个。三是坚决做好宣传引导。片区内保证同一时段至少 22 名志愿者，常态化对

不文明行为进行劝导并协助交警维护交通秩序，确保问题整改与常态巩固同向推进。四是坚决抓好督导检查。县纪委监委抽调专人对片区内创城工作开展常态化督查，对思想不重视、工作不担当、整改不落实的责任单位主要负责人进行约谈，倒逼责任落实。

今后，创城第六片区将持续发力，真抓实干，确保创城工作不松劲，创城标准不降低，推动文明城市创建不断取得新成效、迈上新台阶。

雨彤 佳慧

我县创城第七片区：整治 存在问题 提升城市“颜值”

我县创城第八片区：整治 背街小巷 擦亮文明底色

我县收听收看 全省春季农业生产暨 防灾减灾救灾工 作现场推进会

本报讯 4月3日，全省春季农业生产暨防灾减灾救灾工作现场推进会召开。副县长张树军及各乡镇（服务中心）负责人在政府三楼会议室收听收看。

会议指出，抓好春耕春种春管，对于夺取全年粮食丰收至关重要。各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和党中央、国务院关于做好“三农”工作的决策部署，紧紧围绕“稳面积、增单产、两手发力”，持续加大对耕地和高标准农田建设力度，加快补齐农田水利短板，全力夯实粮食丰产丰收基础。当前，各地要抓住农时做好春季田间管理和春耕备耕，抓紧耕地播种，保障农资农机供给，推广集成配套技术，稳定粮食播种面积，抓实农业防灾减灾，积极防范“春寒”、春旱和病虫害。要强化农业社会化服务，提高粮食单产水平，推进良田良种良技良机融合，确保粮食和重要农产品稳产保供，为全省社会高质量发展作出“三农”贡献。

会议指出，各级各有关部门要按照中央农办“两确保、三提升”部署要求和省委、省政府安排，抓紧抓好春季农业生产各项工作，为夺取粮食丰收奠定坚实基础。要切切实做好小麦田间管理，落实粮油播种面积，推动粮食作物大面积增单产，质量推进高标准农田建设，加快推进设施农业，加强农业防灾减灾救灾，提高粮食和重要农产品供给能力，统筹推进脱贫攻坚成果巩固和粮食安全、乡村振兴等相关工作，推进学懂弄通做实“两个确立”、“两个维护”、“三农”工作，深化农村改革。要全面推进农业农村经济稳定运行，抓好春季植树造林。要认真做好农业生产工作，严密防范森林火灾。

县医院举办护理 领域标准规范比 赛

本报讯 近日，县医院在门诊四楼学术报告厅举办庆祝“5·12 国际护士节”系列活动之护理领域标准规范竞赛。县医院负责人、相关科室负责人、全院护士长及参赛选手等参加。

参赛选手从临床病例分析入手，利用最新文献指南进行循证，从选题背景、病例介绍、护理评估、护理问题、护理措施、护理结局、效果评价等方面进行详细阐述，案例分析鞭辟入里。比赛最终评选出一等奖 1 名，二等奖 3 名，三等奖 5 名和优秀奖 5 名。

本次比赛以“践行护理标准 我们在行动”为主题，旨在促进护理领域相关标准规范的宣贯实施，提高护理服务的规范化和同质化水平，为患者的安全和身心健康保驾护航。



春耕时节，位于长治市长子县丹西龙鑫现代农业示范园内绿意盎然，大棚内种植的青椒已经进入采摘收获期。“去年 11 月我们的青椒开始种下，现在已经长成可以采摘了。”园区负责人李强说，这几天还有几个棚刚刚下青椒苗，预计今年 6 月就能成熟上市。

据了解，园区采用的智能物联网控制